Recherche d’un équivalent ou d’une limite
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Equivalent en 1 de f(x) = x* — x.
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Equivalent en 0 de f(x) = sin(In(1 + x)) — In(1 + sin(x)).
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Equivalent en 0 de f(x) = x* — sin(x)s"®,
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Equivalent en +co de f(x) = (ln(x)) [sm (1 (x)) sin (ln(;ﬂ))].
fG) = (In(@)’ [Sm (ln(x)) sin (ln(x+1))] (i)’ [2 sin (Zlnl(x) - 21n(1¢+1)) cos (Zlnl(x) + 21n(1c+1))]
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En particulier, xgrpw u(x) = 0. Par conséquent, sm(u(x)) ~ roo (X))~ 4o m

Limite en +oco de (sin (’—15) + cos (1))::.
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Alors x = % etgl) =f G) etfx)=g G) Déterminons la limite de g en 0.
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